
Le rhizome

Le rhizome

La tige est dite .............................. lorsqu’elle est
souterraine ou au ras de la terre et ressemblant à une
racine qui s'étend généralement horizontalement et dont
les feuilles sont réduites à des écailles sèches qui la
distinguent d'une vraie racine (iris).
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Le tubercule

Le tubercule

La tige est dite .............................. lorsqu’elle est une
portion d'organe hypertrophié accumulant des
substances de réserve. Ils portent des bourgeons au
niveau des écailles (pomme de terre).
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Le bulbe

Le bulbe

La tige est dite .............................. lorsqu’elle est
souterraine verticale, généralement arrondie, disposant
de feuilles modifiées utilisées comme organe de stockage
de nourriture et avec un bourgeon plus ou moins central.
On distingue parmi les bulbes
- les bulbes solides ou cormes (crocus 1),
- les bulbes feuillés écailleux (lis 2),
- les bulbes feuillés tuniqués (tulipe 3).
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